v

Ajuntament
d’Arenys de Munt

Prova teorica promocio interna

Oficial 2a brigada neteja

En quin carrer esta ubicat el Centre Civic d’Arenys de Munt?:
a) C/Rial d’en Pasqual
b) C/Pasqual
c) C/Jacint Verdaguer
d) Passatge Jaume |

Els regidors son elegits:
a) Pels veins del municipi, per mitja de sufragi universal, igual, lliure, directe i secret
b) PerI'Alcalde
c) Pels veins del municipi, per mitja de sufragi universal, igual, lliure i secret
d) Cap de les respostes anteriors és correcte

Si en el prospecte d’'una ampolla de 1.000 cm3 de producte bactericida indica que es dissol
al 5% en aigua, quina quantitat de producte s’hauria de posar en una cisterna d’aigua de
1.000 litres per al seu us correcte?:

a) 50 litres

b) 50.000 cm3

c) 50dm3

d) Totes les respostes anteriors son correctes

Quin dels segiients instruments no serveix per podar una branca de 10 cm. de diametre?:
a) Destral
b) Moto-serra
c) Tisores de poda
d) Xerrac de perxa

Trobes cartré barrejat amb residus organics, en quin contenidor el llengaras?:
a) Contenidor de paper
b) Contenidor organic
c) Contenidor de plastic
d) Contenidor de rebuig

Per a la Llei de Prevencid de Riscos Laborals qualsevol maquina, aparell, instrument o
instal-lacié utilitzada en el treball és:

a) Un equip de proteccid individual

b) Un mitja de proteccid col-lectiva

c) Un equip de treball

d) Cap de les respostes anteriors és correcte
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Has de col-locar una senyal de prohibicié en la via publica, quina forma té aquesta senyal?:
a) Rectangular
b) Romboide
¢) Rodona
d) Quadrada

Després d’una gran ventada ha caigut una gran quantitat de fulles al Parc de Can Jalpi,
quines eines faries servir per recollir-les?:

a) Arpelles, recollidor i bosses

b) Arpelles, recollidor, escombra i bosses

c) Arpelles, capagicamid

d) Capag, escombra, bosses i furgoneta

La seguretat a Internet:
a) Amb un bon antivirus tenim suficient
b) Es recomanable que la contrasenya tingui entre 8 i 20 caracters, amb lletres,
numeros...
c) Esrecomanable que la contrasenya es pugui recordar facilment
d) Cap de les respostes anteriors és correcte

S’ha d’escombrar el magatzem, com ho faries?:
a) Escombrar amb una escombra
b) Posar serradures humides per a la pols i escombrar després amb una escombra
c) Escombrar amb escombra després de posar serradures per a la pols
d) Passar un pal de fregar amb aigua i desinfectant



